

## ZAPISNIK

sa 2/18. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 06. veljače 2018. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Marinko Rade, Tiziana Zovich Stanić, Riccardo Bosazzi, Nijaz Burgić, Suad Salkić, Petar Radetić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel

Odsutni: Emil Radovan (O)

Sjednici prisustvuju: Marino Budicin, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Ivan Begić, Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Mirjana Bratulić, Mateo Šturman, Andrea Malusà, Branko Rajko, Gianni Rocco, Mauricio Božić, Marin Mihovilović, Marija Smolica, Ognjen Pulić, Želimir Laginja, Sandra Orbanić, Dubravka Svetličić, Abedin Ramadani te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 16 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka. Predsjednik Gradskog vijeća ujedno opravdava odsustvo gradonačelnika gosp. Marka Paliage koji je ozlijedio nogu i nije u mogućnosti prisustvovati sjednici.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 6/17. sjednice održane 19. prosinca 2017. godine, isti se potvrđuje.

Prije usvajanja dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu istog sa tri nove točke i to na način da se dodaju:

- nova točka 13. pod nazivom: „Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja“,
- nova točka 14. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva za izbor članova Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno“ i
- nova točka 15. pod nazivom: „Prijedlog Javnog poziva za podnošenje prijedloga kandidata za članove Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno“.

Nakon što je jednoglasno prihvaćena predložena dopuna dnevnog reda, Vijeće sa 16 glasova «za» usvaja slijedeći

## DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 6/17. sjednice Gradskog vijeća,
2. Izvješće o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća Grada Rovinja – Rovigno za 2017. godinu,
3. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2018. g.,
4. Prijedlog Statuta grada Rovinja-Rovigno,
5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava u 2018. godini za redovan rad političkih stranaka zastupljenim u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno,

6. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o određivanju imena ulica i trga u Rovinjskom Selu,
7. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu,
8. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu,
9. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno,
10. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom redu,
11. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno,
12. Promet imovine,
13. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja“,
14. Prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva za izbor članova Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno“,
15. Prijedlog Javnog poziva za podnošenje prijedloga kandidata za članove Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno“.

Prije početka aktualnog sata predsjednik Gradskog vijeća u svoje ime, u ime Gradskog vijeća, gradonačelnika grada Rovinja-Rovigno i službi čestita na još jednom velikom priznanju koje je dobio ravnatelj Bolnice za ortopediju i rehabilitaciju "prim. dr. Martin Horvat" iz Rovinja, gospodin Marinko Rade. Naime, pored ranijih međunarodnih priznanja gosp. Marinko Rade je prije nekoliko dana postao dobitnik nagrade za znanost Finskog društva za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu Finskog liječničkog zbora i to u najjačoj kategoriji u punoj seniorskoj konkurenciji.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

**Snježana Štefanić Hoefel:** „Dobar dan svima. Imala bih pitanje vezano za vrtiće o kojima se toliko puno piše i govori u zadnje vrijeme. Naime, jako puno roditelja mi se javlja i kontaktira me, a ono što je najzanimljivije i što bih mogla sada izdvojiti je vezano za novi projekt novog vrtića u Rovinjskom Selu i također za postojeće vrtiće. Dakle, pokušat ću sva ta pitanja sročiti u neki afirmativni oblik pa da ne bude puno pitanja. Znači, roditelji su na stranici grada tek sada vidjeli nekakav projekt vezan za novi vrtić pa ih zanima da li je izrađen plan razvoja vrtića Rovinja za 10-godišnje razdoblje, kao što je konkretno izradio Umag za razdoblje do 2028.g., odnosno da li će ovaj vrtić s tim planom zadovoljiti potrebe Sela u idućih 10 godina? Jer također, po svemu sudeći, planiraju se dvije vrtićke skupine, a toliko ih upravo sada ima. Dakle, šta će biti sa razvojem Rovinjskog Sela u budućem razdoblju?

Također vezano za vrtić, radi se o tome da postojeći vrtići nisu sukladni sa državnim pedagoškim standardom koji je naveden u vodiču za sigurnost dječjih igrališta. Radi se o tome da su trebali biti utvrđeni prostorni tehnički uvjeti koje moraju ispunjavati dječji vrtići, vanjski prostori namijenjeni djeci moraju biti ograđeni, sigurni za djecu, sadržavati zelene površine, osunčane i hladovite površine za igru, igralište mora imati površinu najmanje 15 m<sup>2</sup> po djetetu, biti odgovarajuće opremljeno spravama primijenjenim dobi djece. Vanjski prostori jesu: igrališta za djecu jasličke dobi, igrališta za djecu vrtićke dobi, prostori za poligon vožnje, poligon vožnje slobodne površine, spremište za vanjske igračke, sanitarni čvor pristupan s igrališta,

dakle niti jedan od tih segmenata ne zadovoljava niti sadašnji, a po skicama niti budući planirani vrtić barem što se tiče Rovinjskog Sela. Hvala.“

**Edita Sošić Blažević:** „Pozdravljam sve prisutne, saluto tutti presenti. Evo, bilo je puno toga, ali reći ću samo nekoliko rečenica. Dakle, što se tiče vrtića Rovinjsko Selo, kao što se imati prilike i vidjeti preko samog Facebooka i projekta naš objekt u Selu predviđa otvaranje tri skupine, dvije vrtičke i jedna jaslička. Upravo je to proizašlo iz jedne naše analize i potreba samih roditelja prema tom području tako da smo išli u projektiranje, a ubrzo i u realizaciju ovakvog jednog objekta koji će imati zapravo tri skupine sve zajedno i jedan polivalentan prostor koji će biti na raspolaganju ne samo vrtiću nego i za ostale potrebe Rovinjskog Sela.

Što se tiče samog planiranja za nekakvu budućnost, mi smo još prije nekoliko godina donijeli i mrežu predškolskih ustanova, to nam je i zakonska obaveza, a mrežu naravno i dopunjavamo u onoj mjeri u kojoj se potrebe roditelja za smještajem djece zadovoljavaju. Za sada smo tu dobri, reći ću da upisujemo svu djecu roditelja koji iskazuju interes, tako da bih što se ovoga tiče ovdje stala, a o ovom drugom dijelu priče, oko državnog pedagoškog standarda, ćemo Vas pismeno izvijestiti. Naši su vrtići ograđeni, okoliši su uređeni, ali isto tako moram reći, državni pedagoški standard je vrlo ambiciozan za naše uvjete, reći ću vam npr. za škole da bi trebale imati čak i bazene, tako da evo, toliko o standardima, a analizu ćemo Vam podastrijeti. Hvala.“

**Snježana Štefanić Hoefel:** „Vi ste dužni po članku 53., 54., dužni uskladiti svoju djelatnost sa odredbama ovog standarda u roku od 5 godina od dana stupanja na snagu i prema tome, ja mislim da nema potrebe raditi nove vrtiće i ulagati u nove vrtiće već treba stare dovesti prvo u red, zakonski kako je potrebno. Hvala.“

**David Modrušan:** „Buon giorno a tutti presenti, dobar dan svima. Allora, la mia domanda si riferisce ai lavori di ampliamento della Casa per anziani Domenico Pergolis vorrei sapere come proseguono i lavori. Dakle, moje pitanje je u vezi sa radovima proširenja Doma „Domenico Pergolis“, zanima me kako napreduju poslovi? Hvala, grazie.“

**Valerio Drandić:** „Budući da sam prisustvovao zadnjem povjerenstvu pred nekoliko dana na kojem je podastrijeto izvješće o tijeku radova i napretku ugovorenih svih radova, mogu vam prenijeti, rekao bih, jednu optimističnu informaciju. Naime, na dan održavanja povjerenstva, dakle pred od prilike 7,8 dana sukladno terminskom planu radovi su kasnili 28 dana. Dakle, 28 dana na tako veliko razdoblje nije puno s time što je na tom istom sastanku zaključeno da će se u narednih dva mjeseca tih 28 dana nadoknaditi ubrzanim i pojačanim radovima. U ovom trenutku na nadogradnji Doma „Domenico Pergolis“ radi se stvarno od jutro do kasno u noć, pod reflektorima i jako se osjeća na gradilištu ubrzano odvijanje radova i ja ne sumnjam da će dom biti u potpunosti dovršen do ljeta 2018. kako je i ugovoren, a vrlo skoro će započeti i procedura vezana za natječaj za nabavku potrebne opreme za navedeni dom kako bi ista bila nabavljena i spremna u trenutku kada se građevinsko-obrtnički radovi dovrše. Dakle, ja bih rekao sa minimalnim zakašnjenjem koje će se na vrijeme nadoknaditi. Hvala lijepo.“

**Marčelo Mohorović:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imat ću samo jedno pitanje. Vidim da se radovi koji su vezani na kolektor, odnosno na kanalizaciji u

pravcu iz Rovinjskog Sela prema Rovinju odvijaju sve intenzivnije pa bih samo molio da nam netko kaže kakva je situacija sa tim radovima, te ako je započeto sa radovima u Boriku i Bolničkom naselju, a u planu je i naselje Gripole. Znači, samo jedno pitanje vezano uz to kako idu radovi, da li sve ide po planu, da li je to određeno rokovima i da li će do kraja sezone, barem ta prva faza izgradnje biti završena? Hvala.“

**Ognjen Pulić:** „Pozdravljam sve prisutne. Hvala lijepa na pitanju. U Rovinjskom Selu je na današnji dan izgrađeno 1750 metara kanalizacije. Mogu reći da sam baš malo prije razgovarao sa šefom gradilišta i da smo u zadnja tri dana postavili rekord, nikad nitko nije iskopao u tri dana 300 metara kanalizacije. Dečki su iskoristili ovo lijepo vrijeme i treba im čestitati na tome. U Bolničkom naselju su počeli radovi, izvedeno je 400 metara kanalizacije i krenuli smo u naselju Valsavie. Unutar same bolnice imamo posebna pravila jer su tamo posebni uvjeti. Sa ravnateljem imamo dogovor jer i oni imaju turističku sezonu koja počinje već u 4. mjesecu. Imati ćemo najveći intenzitet radova baš u krugu same bolnice, da poštujemo njihova pravila, posebno kad se radi o uvjetima za invalide i njihovog pristupa tako da ćemo to završiti u dogovorenom roku kako bi i ravnatelj i bolnica mogli normalno funkcionirati.

Što se tiče kolektora, na kolektoru je izvršeno 1800 metara radova; sad se više radi na betonskim radovima oko šahtova, a manje na cjevovodu; i jedni i drugi radovi izvode se planiranom dinamikom; imali smo malo zaostataka zbog lošeg vremena, ali smo to u ovih zadnjih 7,8 dana uspjeli nadoknaditi.

Što se tiče Gripola i ostalih naselja, predviđen je početak radova početkom 3. mjeseca i dovršetak samih Gripola u 6. mjesecu. Toga se držimo i to će biti ispoštovano, tu nema nikakvih promjena. Što se tiče Bolničkog naselja i Borika tu se svakodnevno događaju određene promjene kod planiranja dinamike izvođenja pojedinih ulica, baš zbog recimo ovog problema oko bolnice. Tamo nismo prije planirali toliki intenzitet pa smo prebacili operativu tamo. Svi oni koji trebaju nekakve pojedinačne informacije za pojedine ulice mogu slobodno doći u tvrtku i dobit će informaciju koja ih zanima. Hvala.““

**Suad Salkić:** „Dobar dan svima prisutnima. Ja bih imao dva pitanja. Kratko bih upitao što je sa čišćenjem južne obale od divljih svinja? Mislím nije na nacionalnoj osnovi. Naime, od cijele halabuke oko Punte, pa Cuva, pa do Paluda, Monfiorenza, ceste za Pulu i Rovinjsko Selo štete su na zemljištima i vozilima i na kraju ništa se ne poduzima, ništa se ne obavještava. Dolazi sezona, a mi smo po tom pitanju u status quo.

Drugo pitanje je bilo baš za gradonačelnika, ali obzirom da ga nema ako netko od suradnika ne može odgovoriti onda bih molio pisani odgovor, a to je pitanje stare hladnjače ili još starijeg zatvora, ovi stari koji su mi pisali rekli da nije to hladnjača, to je zatvor. Dakle, to je ulazno ruglo našeg šampionskog grada. Šta se poduzima jer u gradskim minutama je gradonačelnik naveo da je razgovarao sa vlasnicima iz Podravke. Godinama se samo priča, mijenjaju se kroz tu pretvorbu razni vlasnici, mislim, a tako i građani koji su mi pisali, da grad Rovinj mora zauzeti čvršći stav prema vlasniku te svim mogućim pravnim sredstvima, a i odlukama ovog vijeća da se to ruglo svih nas što prije riješi. Nije Rovinj otišao u Podravku nego je Podravka došla u Rovinj. To su ta pitanja. Hvala.“

**Valerio Drandić:** „Na žalost odgovor na prvo pitanje da bi bilo potpuno, cjelovito, dobit ćete ga pismeno jer je to problematika kojom se intenzivno bavi gradonačelnik i

koji zna sve detalja i aktivnosti i akcije koje se pripremaju, tako da ne bismo voljeli pogriješiti. Kad bude neka aktivnost poduzeta biti će svi građani informirani o tome.

Što se tiče stare hladnjače mogu Vam u jednom dijelu odgovoriti budući da sam u nekoliko navrata bio na sastancima sa Podravkom. Dakle, stara hladnjača kao i svaka druga privatna nekretnina na području grada Rovinja je vlasništvo i svetinja i ako ne ugrožava sigurnost građana, mogućnosti da intervenirate zbog estetike ili nekih drugih razloga su minimalne. Dakle, jedina šansa da se konačno to ruglo kako vi opravdano kažete ne riješi jesu dogovori, odnosno interesi. Nesporno je da Podravka ima veliki interes prodati tu zgradu koja po urbanističkom planu može biti gospodarsko-stambena jedinica i da Podravka to i pokušava. Mislim da su i u ovom trenutku aktivnosti u tijeku, obično uvijek zapne oko cijene jer se pokušava zaraditi što više na prodaji tog objekta koji je na vrlo atraktivnom mjestu. Međutim, osim molbi da tako kažem i pomoći i pregovora nemamo drugih zakonskih mogućnosti da nekoga prisilimo da tu zgradu ili popravi ili ukloni, tako da nastaviti ćemo i dalje u suradnji sa Podravkom pokušavati da se čim prije promijeni namjena, ne više iz zatvora u hladnjaču nego iz zatvora u nekakav zgodniji objekt gospodarsko-stambeni. Hvala lijepa.“

**Sergio Rabar:** „Ja zapravo nemam pitanje, imam jednu primjedbu. Nakon opetovanog traženja da se dostavi koji su članovi upravnih vijeća itd. konačno sam dobio odgovor. Međutim, taj odgovor nije zadovoljavajući. Dali ste samo te podatke za četiri, a mi imamo još upravnih vijeća i školskih odbora i svega toga. Ja bih molio da mi se dopuni sa svim tim članovima koji su, zato što se radi o tome da će se tu potrošiti negdje oko 200, 300 tisuća kuna.

Drugo, smatram da u raspodjeli tih ovlasti i zadataka koji se rade na tome, proporcionalno treba sudjelovati i članovi opozicije, a to smo ako se ne varam ona četiri, ja pet i ona šest tj. naši predstavnici. Pa kada bude dobio sve to, ja ću tražiti da se izvrši revizija toga i da se postupi upravo po tome, jer koliko sam ja mogao vidjeti samo članovi IDS-a i simpatizeri se nalaze u tim odborima itd. Prema tome, nije pitanje više, nego zahtjev, da date to kako treba, a ne selektivno. Dali ste za jednoga, za dva, za tri i još jednoga, a ima toga ... recimo ... evo jedna stvar, jedan primjer, Muzej ima dvanaest ljudi koji tamo rade za rad upravnog vijeća je planirano 36 tisuća kuna, dakle, 12 ljudi, da se sastane netko i upravlja sa tim beskorisnim, potrošit će 37 tisuća kuna, dakle, očito je došlo do udomljavanja itd. itd. Dakle, više ne bih o tome nego molim da mi se to dostavi, a kad mi se to dostavi ja ću to tražiti kao točnu dnevni red.“

**Valerio Drandić:** „Dopunit ćemo Vam podatke jer u prvom dopisu niste spominjali školske odbore. Sad smo shvatili, dopunit ćemo Vam podatke.(Sergio Rabar: „Hoću sve podatke, od vrtića, poluvrtića ...“).

**Maria Črnac Rocco:** „Uvaženi vijećniče Rabar, nema problema, dobit ćete, do sada ste govorili samo o poduzećima, sad nam je jasno, dobit ćete i drugo, ali ponavljam treći ili četvrti put, nema stranačke pripadnosti jer se taj podatak ne sakuplja. Vi ste tražili prošli put nadopunu sa stručnom spremom, to smo Vam pripremili, ali nikad od nikoga se ne traži u kojoj su stranci i da se izjasne kad se negdje javljaju. Tako da taj podatak nećete moći dobiti.“

**Sergio Rabar:** „Hoćete reći da smo mi toliko maloumni pa da ne znamo tko je član koje stranke i tko je simpatizer koje stranke? A mi točno znamo tko je član koje

stranke i tko je simpatizer. I nije istina da sam tražio samo to, tražio sam za sveobuhvatno, a kako će se rasporediti ti ljudi koji imaju veliku odgovornost, razumijete, će odrediti politika, dakle mi, a mi tražimo da u tome sudjelujemo i mi opozicija, a ne samo vi.“

**Valerio Drandić:** „Sva vijeća je biralo ovo tijelo, dakle sudjelovali su svi vijećnici i kada budu novi izbori vi ćete moći dizati ruku za ili protiv. Hvala lijepa.“

**Petar Radetić:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva vijećnička pitanja, vjerovatno će prvo biti za kolegu Begića, a drugo nisam siguran, vezano za imovinu pretpostavljam.

Negdje sredinom 2013. je u Glasu Istre bila jedna reportaža pod naslovom „Zapušteni simbol Rovinja“, odnosno „Predivan pogled vrijedan je čak i uganuća noge“. To je bio naslov, a govori o derutnom kamenom pločniku oko crkve Sv. Eufemije. Od tada je prošlo skoro 5 godina i ove godine je počelo uređenje za što je u Proračunu osigurano dva miliona i osamsto u ovoj godini i u projekcijama za 2019. i 2020. još po milion i dvjesto, znači preko 5 miliona kuna. Nakon što se uredio i popločio okolni prostor crkve Sv. Eufemije, vjerojatnost za uganuće noge bit će puno manja, ali će na predivan pogled i dalje bacati sjenu ruševina bivšeg hotela „Rovinj“ na čijem prostoru osim ruševine ima i smeća i drugog otpada koji na žalost tamo nitko ne čisti nego izgleda da se samo i dalje baca. Takvo stanje je tamo jako dugo, ne znam točno godina, mislim da je 15-tak i već je bilo o tome i pitanja, mijenjaju se vlasnici tog prostor, jer neki su i umrli, inače bi imali 100 godina, ali pomaka u smislu gradnje nema. Mislim da je zadnji odgovor bio, jer je bilo već par puta pitanje i na ovom vijeću u zadnjih 4,5 godina ... kad je hotel „Rovinj“ u pitanju, bio je odgovor da je problem žalbe jednog susjeda, pa je moje pitanje: „Da li imate o tome konkretno saznanje kada se može očekivati početak gradnje i kakva je mogućnost utjecaja grada Rovinja na taj da ga nazovemo „problem“?

Drugo pitanje je vezano za Lanternu. Lanternu je Grad prodao, ako se ne varam u prvoj polovici 2014. godine mi se čini, a sredstva od prodaje su se namijenila nadogradnji dječjeg vrtića Valbruna koji je već par godina u funkciji. Koliko mi je poznato, vlasnik još nije započeo sa obnovom, odnosno privođenjem namjeni tog prostora, odnosno objekta, pa me interesira da li je u samom natječaju prilikom prodaje bila definirana buduća namjena prostora i eventualno rok u kojem novi vlasnik treba taj objekt dovesti u funkciju ili će ostati Lanterna i dalje ruševni objekt? Hvala lijepo.“

**Valerio Drandić:** „Pokušat ću Vam odgovoriti na prvo pitanje u onoj mjeri koliko imam informacija jer sam i ovdje prisustvovao sastancima sa vlasnicima hotela „Rovinj“. Dakle, i ovdje je naravno riječ o privatnom vlasništvu i ograničenim mogućnostima utjecaja. Na žalost moram reći da se vrlo vjerojatno tako brzo tamo neće pogled popraviti, da će i dalje vidik biti onakav iz više razloga koji su sad drugačijeg karaktera i drugačije prirode, dakle više nisu imovinsko-pravni problemi, problemi su sasvim druge naravi. Dakle, projekt čija se replika pojavila na hotelu „Park“, ako se sjećate projekata hotela „Rovinj“ onda znate da je identičan bio onome što je sada hotel „Park“ pa su vlasnici odlučili promijeniti izgled svog hotela, ali ga promijeniti i zato što broj soba koji je bio projektiran u novom hotelu „Rovinj“ je bio apsolutno neodrživ. Dakle, ulaganje je bilo potpuno neisplativo, tako da će oni pristupiti jednoj promjeni projekta koji bi im bio racionalniji i u korištenju i u izvođenju i koji ne bi bio identičan hotel „Park“. Mi smo u razgovorima, naravno da nam je stalo

da se to dogodi što prije, da se ona rupa tamo što prije sanira, čak smo imali i neka privremena rješenja za ovu sezonu, bojim se da nećemo uspjeti. Dakle, kad kažem privremena da se onda koliko – koliko uljepša, da ne izgleda ružno do potpune realizacije. Evo to su informacije koje su meni dostupne sa sastanka sa vlasnicima, da li se u međuvremenu nešto promijenilo, pomaknulo, ne bih mogao reći.

Za drugo pitanje dobit ćete pismeni odgovor.“

**Predrag Mamontov:** „Dobar dan, buon giorno a tutti. Imam dva vijećnička pitanja. Jedno pitanje je vezano za igralište na Cocaletti gdje je dječje igralište za koje su izdvojena sredstva za ograđivanje istog. Igralište je prošle godine vrlo lijepo sređeno međutim imamo ogroman problema sa divljim svinjama tako da to igralište je praktički već sad potpuno uništeno. Pitanje je: „Kad se planira započeti sa ograđivanjem i da li ima mogućnosti da se prije toga ponovno to sredi jer inače neće biti nekog efekta budući da tamo svakodnevno dolaze divlje svinje i to uništavaju?“.

A drugo pitanje je, isto tamo blizu, prije dvije godine je rađena kanalizacija na potezu, odnosno cestom je kopano prema Veštru. Mi smo tada razgovarali sa tadašnjim gradonačelnikom, znači svi žitelji Cocalette, rečeno nam je da će se sa jedne i druge strane ceste napraviti staza, nasut će se šljunkom staza po kojoj bi mogla biti šetnica. Obzirom da je to naselje koje je u ekspanziji da tako kažem i ima jako puno mladih obitelji, mi tamo svakodnevno šetamo, rekreiramo se, a ta cesta je sad nakon što je asfaltirana postala je poligon za testiranje auta i motora. Šetnja je postala iznimno nesigurna, pa predlažem da se nađu neka sredstva, odnosno da mi se da odgovor postoji li mogućnost da se tih 1,5 metara sa strane ceste što je u vlasništvu, odnosno pripada cesti, da se naspe sa tim šljunkom tako da te šetnje budu sigurne, uz to što su i zdrave i ugodne. Hvala lijepa.“

**Tanja Mišeta:** „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Što se tiče postavljanja ograde na dječje igralište Cocaletto ovaj Upravni odjel za izgradnju objekata predvidio je to u drugom kvartalu ove godine. Znači, nama je cilj to urediti prije početka turističke sezone, a ukoliko bude potrebe za poravnanjem terena i uređenja zelenih površina, angažirat ćemo Komunalni servis da nam izađe u susret, a vezano za uređenje bankina, odnosno šetnice do autokampa Veštar planiramo također u ovoj godini to odraditi sukladno ugovoru o održavanju nerazvrstanih cesta za potrebe grada Rovinja. Tako da će i taj dio se zasigurno urediti, ja se nadam, do početka turističke sezone.“

**Predrag Mamontov:** „Nije dopunsko pitanje, nego zahvaljujem na odgovoru i prije nego što se započne sa radovima predlažem da se napravi zajednički sastanak sa svim mještanima Cocalette tako da ne bismo bili u nikakvim raskoracima.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice te predlaže da se točke 2. i 3. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 16 glasova «za» donosi

## ZAKLJUČAK

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 2. Izvješće o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2017. g. i točka 3. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2018. g. spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

### Ad – 2. i 3.

Predsjednik Gradskog vijeća podnosi Izvješće o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu, a zatim obrazlaže Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu.

Klub vijećnika SDP-a dostavio je primjedbe i amandmane na Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća za 2018. godinu te predlažu da se u Program rada u I. kvartalu uvrsti i amandman o Prihvaćanju Europske povelje o ravnopravnosti spolova. Amandman je od strane predlagatelja prihvaćen.

Klub vijećnika SDP-a također je primijetio da je na ovoj sjednici (06.02.) na dnevnom redu Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom redu, a nije u Programu rada za I. kvartal, dok su u prijedlogu Programa „Izmjene i dopune Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i drugih životinja, načinu kontrole njihova razmnožavanja ...“ te su stoga predložili amandman da se i Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom redu uvrsti u Program rada za I kvartal. Amandman je od strane predlagatelja prihvaćen.

Nadalje, Klub vijećnika SDP-a predložio je, vezano uz točku 28. Odluke o Izboru najpovoljnijeg ponuditelja kojemu se povjerava obavljanje komunalne djelatnosti izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu sanacije asfaltnih površina i obnove konstrukcije te održavanja građevina za odvodnju oborinskih voda sa cesta za Grad Rovinj-Rovigno u 2018. godini planirana je u II. kvartalu, a s obzirom da bi se neki od poslova iz ove točke trebali obaviti prije početka sezone odnosno do Uskrasa koji je 01.04., da se ova točka prebaci u I. kvartal. Ovaj amandman od strane predlagatelja nije prihvaćen iz razloga što je to zbog duge procedure nemoguće izvesti u I. kvartalu jer je procedura obrade, javne nabave i pravomoćnosti takve odluke poduža i ne bi se sve to uspjelo na vrijeme pripremiti u I. kvartalu.

Nakon rasprave u kojoj učestvuju Riccardo Bosazzi, Valerio Drandić, Snježana Štefanić Hoefel, Sergio Rabar, Iva Vuljan Apollonio i Suad Salkić, Vijeće sa 13 glasova «za» i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Emil Nimčević i Nijaz Burgić nisu bili prisutni), donosi

## **I**

### **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Izvješća o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu**

Vijeće sa 13 glasova «za» i 2 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Emil Nimčević nije bio prisutan), donosi

## **II**

### **PROGRAM RADA**

**Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu**

### Ad – 4.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva predsjednika Odbora za Statut, Poslovnik i propise gosp. Matea Šturmana da obrazlaži prijedlog Statuta Grada Rovinja-Rovigno. U raspravi sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Sergio Rabar, Suad Salkić, Robert Mavrić, Predrag Mamontov i Marinko Rade.



U svom izlaganju vijećnik Sergio Rabar dao je više usmenih primjedbi i prijedloga, te amandman na članak 60. koji glasi: „Pripadnicima talijanske nacionalne manjine zajamčena je zastupljenost u Gradskom vijeću Grada s najmanje 4 člana.“ Amandman je slijedeći: „Pripadnicima talijanske nacionalne manjine zajamčena je zastupljenost u Gradskom vijeću Grada Rovinja srazmjerno broju pripadnika talijanske nacionalne manjine.“ Vijećnik Sergio Rabar navodi da ima još dvadeset amandmana, ali ih neće čitati zato što ih se neće prihvatiti.

Obzirom da je prekoračio dozvoljeno vrijeme trajanja rasprave, predsjednik Gradskog vijeća upozorava vijećnika Sergia Rabara da mu je vrijeme za raspravu isteklo te da je po Poslovniku svoje amandmane mogao predati dva dana prije sjednice Gradskog vijeća.

Zbog neumjesnih primjedbi, prekoračenja vremena izlaganja te neprimjerenog ponašanja predsjednik Gradskog vijeća oduzeo je riječ vijećniku Sergiu Rabaru te isti svojevoljno napušta sjednicu u 11,58 sati.

Nakon što je rasprava završena, predsjednik Gradskog vijeća daje na glasanje amandman vijećnika Sergia Rabara. Ponavlja da se radi o članku 60. Statuta kojim su zagwarantirana 4 vijećnička mjesta za talijansku nacionalnu zajednicu u Gradskom vijeću za što je on predložio da se taj članak preformulira na način da se talijanskoj nacionalnoj zajednici osigura broj mjesta u vijeću razmjerno učešću u strukturi stanovništva ili postotku broja Talijana na području grada Rovinja.

Nakon provedenog glasanja te obzirom da je bio samo 1 glas „za“, predsjednik vijeća utvrdio je da amandman nije prihvaćen.

Predsjedavajući daje na glasanje prijedlog Statuta Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Gradsko vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan) donosi

## **STATUT** **Grada Rovinja-Rovigno**

### Ad – 5.

Predsjedavajući poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovan rad političkih stranaka zastupljenim u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Maria Črnac Rocco i Snježana Štefanić Hoefel, Vijeće sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade, Sergio Rabar i Suad Salkić nisu bili prisutni), donosi

## **ODLUKU**

### **o raspoređivanju sredstava za redovan rad političkih stranaka zastupljenim u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno**

### Ad – 6.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Andreu Malusà, predsjednika Odbora za imenovanje ulica, trgova i toponomastiku da obrazloži prijedlog Odluke o dopuni Odluke o određivanju imena ulica i trga u Rovinjskom Selu, nakon čega

Vijeće, bez rasprave, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade, Sergio Rabar i Suad Salkić nisu bili prisutni), donosi

## **O D L U K U**

### **o dopuni Odluke o određivanju imena ulica i trga u Rovinjskom Selu**

#### Ad – 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Tanja Mišeta, Predrag Mamontov, Suad Salkić i Riccardo Bosazzi, Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

## **P R O G R A M**

### **održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu**

#### Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Rovinju-Rovigno za 2018. godinu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Tanja Mišeta, Vijeće sa 10 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

## **P R O G R A M**

### **gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Rovinju-Rovigno za 2018. godinu**

#### Ad – 9.

Predsjedavajući poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno, nakon čega Vijeće, bez rasprave, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Snježana Štefanić Hoefel, Predrag Mamontov i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

## **Z A K L J U Č A K**

### **o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno**

#### Ad – 10.

Predsjedavajući poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni

Odluke o komunalnom redu, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi

**O D L U K U**  
**o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom redu**

Ad – 11.

Predsjedavajući poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

**O D L U K U**  
**o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno**

Ad – 12.1.

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječajima za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Mirjana Bratulić, Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

**Z A K L J U Č A K**  
**o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječajima za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“**

Ad – 12.2.

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnim pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8513/17, k.č.8513/20 i k.č.8513/21 k.o. Rovinj).

Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

**Z A K L J U Č A K**  
**o prodaji građevinskog zemljišta izravnim pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8513/17, k.č.8513/20 i k.č.8513/21 k.o. Rovinj)**

Ad – 12.3.

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o ukidanju

statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9865/11 i k.č. 9865/12 k.o. Rovinj).

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Tiziana Zovich Stanić nisu bili prisutni), donosi

### **O D L U K U**

#### **o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k.č. 9865/11 i k.č. 9865/12 k.o. Rovinj)**

#### Ad – 12.4.

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8513/22 K.o.Rovinj).

Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Tiziana Zovich Stanić nisu bili prisutni), donosi

### **Z A K L J U Č A K**

#### **o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8513/22 K.o. Rovinj)**

#### Ad – 13.

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel i Valerio Drandić, Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

### **R J E Š E N J E**

#### **o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja**

U Povjerenstvo za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja na nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, imenuju se:

1. Petar Radetić – za predsjednika
2. Petar Macura - za člana
3. Nataša Poropat Paliaga – za člana

1. Milan Mihovilović – za zamjenika predsjednika
2. Elida Knežević – za zamjenika člana
3. Mihovil Modrić - za zamjenika člana.

#### Ad – 14.

Predsjedavajući poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Zaključka o imenovanju Povjerenstva

za izbor članova Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

**Z A K L J U Č A K**  
**o imenovanju Povjerenstva za izbor članova Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno**

Imenuje se Povjerenstvo za izbor članova Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno u sastavu:

- 1.– Elida Knežević, predsjednica
- 2.– David Modrušan, zamjenik predsjednice
- 3.– Emil Nimčević, član
- 4.– Petar Radetić, član
- 5.– Sergio Rabar, član.

Ad – 15.

Predsjedavajući poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Javnog poziva za podnošenje prijedloga kandidata za članove Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel i Edita Sošić Blažević, Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), pokreće postupak izbora i objavljivanja

**JAVNOG POZIVA**  
**za podnošenje prijedloga kandidata za članove Savjeta mladih grada Rovinja-Rovigno**

Završeno u 13,05 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik  
Gradskog vijeća  
Valerio Drandić